

Здравствуй, Школа!



День знаний наступил, а значит,
Учиться вам уже пора!
Успехов новых, сил, удачи
Я вам желаю, детвора!



1 сентября в первый осенний день все собрались на торжественной линейке. В начале праздника для всех присутствующих директор школы-интерната Лупанов Ф.Н. сказал напутственные слова.



Наши девчонки исполнили зажигательный флэшмоб.



Учителя произнесли ежегодную торжественную «Клятву Учителя» и исполнили песню-переделку, в которой пообещали ставить всем только оценки «5» и «4».





Ребята 4-7 классов прочитали стихи и исполнили песню-гимн интерната «Интернат дорогой».

Торжественная линейка не обошлась без гостей. К нам в школу за знаниями пожаловали сказочные гости Иван-дурак с сестрицей Аленкой. Иван-дурак решил избавиться от своего ампула «дурачок» и поступить в нашу школу, чтобы стать образованным. Он немного повеселил нас своими приготовлениями к школе, ведь с собой он принес: утюг, веник, кастрюлю и молоток. Пришлось сестре и ведущим разъяснять ему, что ему пригодиться в школе, а что явно является лишним.



В завершение линейки для наших ребят и педагогов прозвенел первый в этом учебном году звонок, который пригласил всех на первый урок.



